13.1 Probeklausur 1. Klausur 1. Halbjahr 
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Aufgabe 1

Gegeben ist die Funktionenschar 
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a) Führe für 
[image: image4.wmf]t

f

 eine Funktionsuntersuchung durch.

b) Bestimme die Ortskurve der Extrempunkte

Vorgehensweise zur Bestimmung der Ortskurve:

1. Koordinaten der Extrempunkte bestimmen

2. x-Koordinate nach t auflösen

3. den Wert für t in die y-Koordinate einsetzen

1. 
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Aus Aufgabenteil a ist bekannt, dass es sich hier um einen Tiefpunkt handelt, und zwar bei T(
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2. 
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3. 
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Die gesuchte Ortskurve lautet also 
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(Im Schaubild schwarz dargestellt)
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c) Bestimme auf  der Grundlage von a) die Eigenschaften der Funktion 
[image: image12.wmf]2
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d) Zeichne in verschiedenen Farben den Graphen von 
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 sowie die Ortskurve der Extrempunkte in ein Koordinatensystem.

e) Zeige: 
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f) Berechne den Inhalt der Fläche, die der Graph von 
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Aufgabe 2

Bestimme die Lösungsmenge der linearen Gleichungssysteme:

a) 
[image: image19.wmf]31
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b)
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Aufgabe 3
Stelle den Vektor 
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Lösung: r=s=t=1
Aufgabe 4

Zeichne folgende Vektoren in ein Koordinatensystem ein:
a) 
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b) 
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Viel Erfolg !
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